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VÁROSI TANÁCSELNÖK 
NAGYKANIZSA 

27/1985» az. tanácshatározat 

A hazafias- és honvédelmi nevelés helyzete oktatási 
intézményeinkben 
b.) Határidő: 1987. október 31. 

Felelős : Tüske Tibor osztályvezető 
Művelődésügyi osztályunk kiemelt figyelmet fordit a honvédelmi 
jellegű szakkörök szervezésére, a tárgyi- és személyi feltéte-
lek javitását elősegitő-, a hazafias nevelés területén eredmé-
nyesen dolgozók elismerésére. 
A város intézményeiben évente 30-35 honvédelmi jellegű szakkör 
működik, melyek szervezését az osztály az MHSZ Városi Szerveze-
tével együtt végzi. 
Hagyományai vannak a Tanácsköztársaság téri Altalános Iskola 
modellező-, az Úttörőház technikai-, valamint a középiskolák rá-
diós-, lövész- és közlekedési szakköreinek, A szakkörök munkájá-
ban több mint 700 tanuló vesz részt, 
A pedagógusokon kivül a szülők közül többen is^részt /vállalnak 
a szakkörvezetői munkában, segitik az iskolák és az Uttörőház 
ezirányú tevékenységét. 
Az eredményesen dolgozó nevelőket, szakkörvezetőket erkölcsi-, 
anyagi elismerésben részesitik. 
c.) Határidő: 1987. november 30. 

Felelős : Felkérésres Gadányi László, KISZ Városi Bizott-ság Titkára 
László Tibor az MHSZ Városi Tit-
kára, 
Kucsora László ezredes, városparancs-
nok 

A határozatban felkért KISZ Városi Bizottsága, az MHSZ Városi 
Szervezete és a fegyveres testületek rendszeresen segitettők a 
honvédelmi jellegű rendezvények szervezését- E munkában kiemelke-
dő a í)ózsa laktanya tevékenysége, 
A Dózsa laktanyában rendezett nyilt napon több mint 2,000̂ _fiatal 
vett részt. Hagyománnyá vált a Néphadsereg Napjához kötődő lakta-
nyalátogatás, különböző bemutatók tartása, valamint az "Egy na-
pig katona voltam" akció megszervezése. 
Általános iskoláinkban 20 honvédelmi-, középiskoláinkba^ 11 
Ifjú Gárda szakasz működik. Az elmúlt évben a Rozgonyi Altalános 
Iskola vöröskeresztes szakasza országos első, a Zrinyi M. Alta-
lános Iskola közlekedési szakasza ez évben országos VI, helye-
zést ért el. Elismerést érdemel az Andrejka Altalános Iskola ál-
tál meghirdetett Sneff Kupa, melynek keretében több honvédelmi 
jellegű feladatot kell teljesíteniük. A lövészet lebonyolításá-
ban szintén a Dózsa laktanya alakulata vállalt segitő szerepet. 
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16/1980o sz3 tanácshatárosat 

A Hevesi Sándor Művelődési Központ szerepe a város- és vonzás-
körzete közművelődésében 

b*) Határidő: 1990-ig évente november 1* 
Felelős 3 Ferenc igazgató 

A Hevesi Sándor Művelődési Központ vezetősége a határozatban 
foglaltaknak megfelelően jó együttműködést alakított ki a vál-
lalatokkal és a szövetkezetekkel* A vállalati művelődési bizott-
ságok tisztségviselői részére negyedévenként szakmai- módszerta-
ni továbbképzést tart« 
A közművelődési idényben - szeptembertől-májusig - havonta egy 
alkalommal az Üzemek, intézmények közönségszervezőit tájékoztat-
ják a szórakoztató- és ismeretterjesztő programokról, egyéb ren-
dezvényekről, kiemelt figyelmet fordítanak a közönségszervezők 
igényként jelentkező javaslataikra is* 
Az üzemekkel, intézményekkel kialakított jő együttműködés tovább' 
fejlesztését segiti a Szocialista Brigádok Klubja, amelyben 20 
vállalat dolgozóiból tevődik össze a klubtagság» 
Mindezek sikeresen hozzájárultak a vállalatok* üzemek, intézmé-
nyek kulturális tevékenységének gobb megismeréséhez, több terü-
leten a közművelődési teendők hatékonyságának növeléséhez, 

A két tanácsülés között tett fontosabb végrehajtó bizottsági don 
tésekről, intézkedésekről 

Az 1987« október 8~i tanácsülés éta Végrehajtó Bizottságunk két ülést tartott. 
Megtárgyalta a városi kábeltelevízió munkáját* 
Megállapította, hogy az intézmény a központi- és várospolitikai 
célok, valamint a közművelődés érdekében megfelelő színvonalon 
végzi tevékenységét„ A működési feltételek javulásával a tartal-
mi munka fejlődött és formáiban gazdagodott* Jelentős szerepet 
tölt be a város lakosságának tájékostatásában, a társadalmi nyil-
vánosságja közélet fejlesztésében, 
A hatékonyabb munkavégzés érdekében a Végrehajtó Bizottság úgy 
döntött, hogy a városi televízió önálló költségvetési szervként 
működjön, erősítse kapcsolatait a patronáló üzemekkel,, vállala-
tokkal, gondoskodjon az alkalmazott munkatársak képzésóről~s to-vábbképzéséről, tapasztalatcserék szervezéséről. 



Beszámolót fogadott el az árellenőrzések tapasztalatairól» 
Megállapította, hogy a kisvállalkozások ár.fegyelme kielégítő, 
az árkialakitás a mindenkori piaci viszonyokra épül* Az ár-
vizsgálatok mennyisége megfelel a követelményeknek, de a munka 
színvonalát javítani indokolt. A munkavégzés jobbítása, az ár-
fegyelem további javítása érdekében a Végrehajtó Bizottság több 
határozatot hozott« 
Tájékoztatót fogadott el a Csónakázó-tó állapotáról* 
Megállapította, hogy a lakosság sportolási-, horgászás!- és 
csónakázás! . igényeinek, kielégítésében a tő vize csak úgy tud 
megfelelni, ha a vízfelület optimális terheltségi! lesz és a víz-
minőség javítására, védelmire közvetlen és közvetett intézkedé-
sek történnek« 
A Végrehajtó Bizottság úgy határozott, hogy a tő vizfolületét 
fel kell újítani, a teljes vizcserét el kell végezni, elő kell 
készíteni az előtározó-ülepítő megvalósítását? növelni kell az ágazati irányítás hatékonyságát. 
Megtárgyalta az MSZMP XIII. kongresszusa, a megyei- és a városi 
pártértekezlet határozatainak időarányos"végrehajtását» 
Elfogadta a Végrehajtó Bizottság 1990-ig szóló stabilizációs programját, az 1988« évi munkatervét. 
Tájékozódott a belvízrendezési, vízkárelhárítás! munkák állásá-
ról, a fedett uszoda-fürdő építésének helyzetéről. 
A Végrehajtó Bizottság a tanácstól átruházott hatáskörében dön-
tött az 1987. évi működési-, fenntartási- és fejlesztési bevé-
telek módosításáról. A nettó bevételi és nettó"kiadási előirány-
zatokat 10.715 ezer forinttal növelte. 
Németh Lászlót, a Közterület Felügyelet vezetőjét - munkaviszo-
nyának megszűnése miatt - 1987. szeptember 30-al felmentette és 
Valler Lászlót a Közterület Felügyelet vezetőjévé 1987. november 
1-i hatállyal kinevezte., 

Fontosabb intézkedések, események 
Széleskörű előkészítő munka után november 2-án megalakult a 
Nagykanizsai Városvédő Egyesület. 
Az alakuló közgyűlés nagyszámú résztvevői alkotó vitában járul-
tak hozzá az alapszabály véglegesítéséhez és fejesték ki a vá-
rosvédő munkával való egyetértésüket« 
Az egyesületi munka a lakosság és a munkahelyi közösségek ön-
szerveződését hasznosítva nagymértékben hozzájárulhat ahhoz,hogy 
a városépítés- és városrendezés, valamint a hagyományápolás te-
rületén további eredményeket érjünk el* 



A Városgazdálkodási- és Kommunális Szolgáltató Vallalat a teli 
időjárásra felkészült« A munkavégzésre részletes operativ in-
tézkedési terv készült, melyben szabályozásra került az ügye-
leti rend, a gépek foglalkoztatása, az információáramlás ̂ mód-
ja* A vállalat a feladatokat egyeztette a Közúti Igazgatosag-
gal és a koordinált végrehajtásra együttműködési megállapodást 
készített, 
A lakossági szolgáltatás körének bó'vitéseként megnyilt városunk-
ban a SATELIT GELKA Leányvállalat számítástechnikai szaküzlete, 
valamint az Ingatlankezelő- és Közvetitő Vállalat kisgepkolcson-
ző boltja. 
Október l6~án városunkba látogatott a Szlovén Köztársaság 8 fős 
Egészségügyi- és Szociális Bizottságának küldöttsége- Zala megyei 
látogatásuk részeként szociális ellátásunkról adtunk tajekozta-^ 
tást, majd meglátogatták az Értelmi fogyatékosok Napközi Otthonát, 
valamint a kiekanizsai Idősek Klubját. 
Október 23-án fogadtuk az ausztriai Gleisdorf város 24 ̂ tagú taná-
csi testületét s Dr. Franz Nussmaier polgármester vezetesevel«^ A vendégekkel a sport- és kulturális kapcsolatok fejleszteserol 
tárgyaltunk* 
Tanácsunknál november 12-én az Országos Polgári Védelmi Törzs-
parancsnokság * a polgári védelem egészére kiterjedő - törzspa-
rancsnoki szemlét tartott. 
Japánban egy nagyobb oktatási reformot készítenek elő és ehhez 
tapasztalatszerzés céljából november 19 - 20 -án városunkba lá-
togatott egy 24 tagú osakal pedagógus küldöttség. Tájékoztatást 
kaptak a magyar oktatás rendszeréről, az általános- és^középisko-
lai tanórákról, a kulturális- és szabadidős programokrol. 

A tanácsi bizottságok az elmúlt tanácsülés óta 4 ülést tartot-
tak, ahol több napirendi témát vitattak meg, 
Megtárgyalták a kereskedelmi szervek tájékoztatóját a téli felké-
szülésről, a Városi Kábeltelevízió munkáját, a demográfiái válto-
zásokból adódó feladatokat, a művelődési beruházások es^felújítá-
sok helyzetet, a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok végrehajtá-
sának tapasztalatait* 
Több ajánlást tettek, melyeket a testületek döntéseik kialakítá-
sánál figyelembe Tettek. 

Nagykanizsa? 198?» november 25» 
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"A városi tanács és a nem tanácsi szervek munkakapcsolata, 
különös tekintettel a városfejlesztésben való együttműködésre1 

című előterjesztéshez 



Tisztelt Tanács! 

Nagykanizsa Város Tanácsa megállapítja, hogy az együttműködés 
széles területe és formája alakult ki az elmúlt években a nem 
tanácsi szervekkel. Együttműködési tervekben és megállapodások-
ban rögzitettük a városfejlesztés közös feladatait a HNF Városi 
Bizottságával, a Városi KISZ Bizottsággal, a Szakszervezetek 
Városi Bizottságával, az MHSZ-szel és a különböző gazdálkodó 
szervekkel. A megállapodások jól szolgálják az egységes város-
politikai célok megvalósítását. Tovább fejlődött munkakapcsola-
tunk a városban lévő tudományos egyesületekkel is, az ebben 
rejlő szellemi kapacitásra azonban jobban kell épitenünk. 
Megállapítja továbbá, hogy a várospolitika alakításában jelen-
tős eredményeket értünk el, amelyhez mérhető segitséget nyújtott 
a lakosság, a vállalatok, üzemek, intézmények dolgozói, a poli-
tikai- és társadalmi testületek és szervezetek. A fejlődést -
amely városunkban végbement -, csakis a lakosság aktiv közremű-
ködésével és támogatásával érhettük el. 
Tovább bővült és erősödött a vállalatok, üzemek, intézmények 
kapcsolata a város tanácsával és végrehajtó bizottságával. A le-
hetőségek alaposabb kimunkálásával, szélesebb körű feltárásával 
és jobb kihasználásával szükséges elősegíteni a várospolitika 
céljainak hatékonyabb megvalósítását. Az együttműködés kialakult 
szervezeti keretei jók, beváltak. Arra törekszünk, hogy azokat 
a jövőben is megfelelő tartalommal töltsük ki. Az eddigieknél 
szélesebb körben kell biztositani a lakosság részvételét a vá-
rospolitika alakításában. 
Nagykanizsa Város Tanácsa a szóbeli előterjesztésben megfogal-
mazott eredményekkel, és a nem tanácsi szervekkel való együtt-
működés további elmélyítését szolgáló törekvésekkel, célkitűzé-
sekkel egyetért, s a várospolitika közös feladatai eredményesebb 
megvalósítása érdekében a következőket határozza: 

a) Az éves- és középtávú tervek, városfejlesztési-, városren-
dezési koncepciók kidolgozásába és megvalósításába - a la-
kosság reális igényei teljesebb kielégitése érdekében - ion. 
társadalmi viták keretében jobban be kell vonni a vállala-
tok, intézmények dolgozóit, vezetőit. Továbbra is igényel-
ni szükséges a város politikai- és társadalmi szervei vé-
leményeit és javaslatait is. 
Biztositani kell, hogy lehetőség szerint a várospolitika 
jobbitását szolgáló minden hasznos javaslat megvalósuljon. 
Határidő; 1990. december 30. 
Felelős""; Mózes Pál tanácselnök 

b) El kell érni, hogy a vállalatok, gazdasági egységek anyagi 
lehetőségeihez mérten a koordináció célirányosabban segitse 
a különböző össztársadalmi programok helyi végrehajtását, 
(lakásellátás, egészségmegőrzés, szociális gondoskodás) 
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A tanács a koordináció keretében is tudatosabban segitse 
elő a város gazdaságának hatékonyabb működési feltételei-i 
nek kialakulását, mindenek előtt a szerkezet szükséges kor-
szerűsítését j a munkaerő hatékonyabb foglalkoztatását. 
Közösen kezdeményezni kell a képzés-, átképzés indokolt 
feltételeinek megteremtését, a foglalkoztatás színvonalának 
megtartása érdekében. 
Határidő; 1990. szeptember 1. 
Felelős : Mózes Pál tanácselnök 

c) Ki kell dolgozni azokat a tervcélokat, amelyeket a lakosság, 
a nem tanácsi szervek bevonásával közhasznú társadalmi mun-
ka szervezésével lehet megvalósítani. Évenként továbbra is 
koordinációs tervet és társadalmi munkaakció tervet kell ké-
szíteni.̂  Hatékonyabban kell biztosítani a társadalmi munka 
szervezésének feltételeit. A munka számbavételénél jobban 
kell támaszkodni a tanácstagok, a körzeti párt- és népfront 
szervek, a lakóbizottságok javaslataira. Tovább célszerű bő-
víteni a társadalmi munka lehetőségeket (szellemi feladatok, 
védnökségek, stb.) 
Határidő: 1990. szeptember l-ig évente szeptember 1. 
Felelős : Mózes Pál tanácselnök 

d) El kell érni, hogy a Városvédő Egyesület hatékonyan segitse 
az értékmegőrzés és városműködés-fejlesztés mellett a hagyo-
mányápolást és tovább erősítse a lakosság ragaszkodását ott-
hont adó környezetéhez. Elő kell segíteni, hogy az egyesület 
hatékony segitséget nyújtson; 
- az éves- és középtávú tervek kialakításához és megvalósí-tás ához, 
- az építészeti, településszerkezeti- és természeti értékek megóvásához, a városszépitő munkához, 
- a^városműködés- és fejlesztés céljai, eszközei koordinálá-sához, 
- a lakossági kezdeményezések felkarolásához, a városvédelem propagálásához és elismeréséhez. 

Határidő; 1990. szeptember 1. 
Felelős : Felkérésre: Lovrencsics Lajos a Nagykanizsai Vá-

rosvédő Egyesület Elnöke, 
Mózes Pál tanácselnök 

e) A^várospolitikát elősegitő javaslatok, vélemények propagálá-
sára, az eredmények és a további elképzelések ismertetésére 
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a Városi Televizió adta lehetőségeket is fel kell használni. 
Indokolt fokozni a városfejlesztésben élenjárók társadalmi 
megbecsülését és elismerését. 
Határidő; 1990. szeptember 1. 
Felelős ,.{ Mózes Pál tanácselnök 

Nagykanizsa, 1987. november 19» 

Végrehajtó Bizottság 



l.sz. melléklet 

Átvételre tervezett pénzeszközök alakulása 
Ezer Ft 

Megnevezés VI.Ötéves terv VII, ötéves terv 1986-87. 
tény tervezett várható 

Lakásépítésre 98. 500 141. 303 48. 280 
Lakások előközművesitésére OTP 67. 480 49. 630 33. 630 
Kereskedelmi hálózat fejleszt. 15. 100 49. 063 19. 834 
Vállalatok 
« OTP lakás vevőkiválasztási 946 jog megvásárlásra 44. 650 42. 480 11. 946 
- oktatási intézmény bővítésé- 760 re 3« 760 1. 420 
- fedett uszoda építésére *W 3« 110 1. 450 
- szeméttelep épitésére - 4. 020 101 
- kórházi gép-műszer fejleszt. m 6. 265 2. 659 
- TV stúdió és hálózat feji. lm 700 1. 230 935 
- gyermekintézmény fejlesztésere 

lo. 500 - sport fejlesztésére 5. 500 280 250 
- egyéb fejlesztési célra 8. 426 5. 753 5. 473 
Összesem 76. 776 66. 898 24. 243 

Központi szervek oktatásfej-
lesztésre (KSH, MTA) — 1. 400 1. ,400 
Fejlesztésre összesen; 257. . 856 308. ,294 127. 387 

Intézmények működtetésének, ,622 fenntartásának támogatása 25. ,065 16. • 329 XX« ,622 

MINDÖSSZESENs 282, ,921 324. ,623 139. ,009 



.sz. melléklet 

Tanácsi támogatások alakulása 

Ezer Ft 
Megnevezés VI. ötéves terv VII.ötéves terv 1986-87. tény tervezett várható 

Hirközlés fejlesztésére 
Közlekedés fejlesztésére 
Vízgazdálkodás fejlesztésére 
Villamosenergia hálózat feji. 
Kereskedelmi hálózat fejleszl 
Mezőgazdaság kapacitás feji. 
Építőipari kapacitás fejleszl 
Lakásépítésre 
Temetőfejlesztésre 
Köztisztaság gépesítésére 
Sport fejlesztésére 

100 3.030 3.030 
- 13.100 5.500 2.100 78.000 8.500 
300 - -

5.439 19.980 9.000 600 — -

1.700 500 500 
2.741 - -

4.900 1.300 1.300 
7.100 6.500 1.800 7.350 1.500 1.500 

Fejlesztésre összesen- 36.830 123.910 31.130 

Intezmenyek működtetesenek, 
fenntartásának támogatására 11.262 10.423 8.469 

MINDÖSSZESEN; 48.092 134-333 39.599 



.sz. melléklet 

Lakásberuházásra átvételre tervezett pénzeszközök megoszlása 

Megnevezés VI.ötéves terv VII. ötéves terv 1986-87. 
tény tervezett várható 

ezer Ft db ezer Ft db ezer Ft db. 

Vállalatoktól vevőkiválasz-
tási jogra összesen: 42. 600 432 42. 960 358 11. 946 87 
ebbó'ls ~ vállalatok 

- szövetkezetek 
- egyéb szervek 

35. 
6. 
600 
800 
200 

356 8 68 
37. 
4. 
320 
840 
800 

311 
7 
40 

10. 
1. 
026 
120 
800 

71 
1 
15 

Honvédelmi Minisztérium 
épitésre 83. 000 120 71. 552 45 14. 680 wm 

Belügymini s z t é rium 
épitésre 10. 300 10 23. 851 15 8. 000 * * 

MÁVBER épitésre — 15. 900 12 1. 800 — 

OTP Zm. Igazgatóság 
előközművesitésre 67. 480 1.334 49. 630 688 33. 630 462 
Vállalatok lakáspótlási 
kötelezettség átvállalásra 5. 200 8 30. 000 32 23. 800 26 

Összesen: 208. 580 1.904 233. 893 1.150 93. 856 575 



.sz.melléklet 

OTP lakás vevőkiválasztási jog vállalatonként! megoszlása 
Me.i db. 

Megnevezés VI,ötéves terv VII.ötéves terv 1986-87. 
tény tervezett várható 

1. DKG 
2. KÖGÁZ 
3. KFV 
4. Állami Gazdaság 
5. Pannónia Cipóipari Szövetkezet 
6. Szolgáltató Költségvetési Üzem 
7. ZEFAG 
8. ZALATERV 
9. FŰSZERT 
10. VÍZMŰ Vállalat 
11. Építőipari Szövetkezet 
12. KANIZSA Bútorgyár 
13. MÁV,Pécsi Igazgatóság 
14. Zm.Élelmiszer Ker.Váll. 
15. VOLÁN 
16. TUNGSRAM RT. 
17. DÉLVIÉP 
18. DÉDÁSZ 
19. SZKFI 
20. Gyógyszertári Központ 
21. Kanizsa Ruhaipari Szövetkezet 
22. ZALABER 
23. Ápr.4. GM Hidroplasztik 
24. ÉP GÉP 
25. IKKV 
26. Tejipari Vállalat 
27. Alkotmány Mg.TSz. 
28. Városgazdálkodási Vállalat 
29. KANIZSA ,Bútorgyár SE 
30. Közúti Épitő Vállalat 
31. Sörgyár 
32. Győri Szeszipari Vállalat 
33. Miklósfai Mg.TSz. 
34. Patyolat Vállalat 
35» Vám- és Pénzügyőrség 
36, PM Ellenőrzési Igazgatóság 
37« Pécsi Postaigazgatóság 
38. Idegenforgalmi Hivatal 
39. Rendőrkapitányság 
40. OKGT Geofizikai Kutató Intézet 

65 52 16 
50 60 9 
40 26 9 
4 5 1 
2 2 -
2 1 -
19 9 1 
2 I 
5 1 -
10 10 5 
2 2 1 
50 37 4 
25 25 11 
3 3 1 
5 5 2 
75 75 17 

2 2 -
10 1 1 
7 7 2 
2 1 -
2 1 -
1 1 -

5 
6 

6 6 1 
3 1 1 

2 -
3 1 
1 1 

1 2 2 
6 5 1 
1 « 
2 -
2 -
1 -
1 -
2 -
1 -
3 -

2 0 -

Összesen: 432 358 87 



5.sz. melléklet 
Lakossági anyagi részvállalással megvalósuló fejlesztések 

Megnevezés VI.ötéves terv tény 
ebből; 

lakossági összesen 

Palin-Sánc - Miklósfa 
gázellátása 19.603 
Katonarét csatornázása 2.832 
Határőr utca csatornázása 542 
Bajcsa gázellátása 
Korpavár vízellátása 
Zártkerti út épités,fenntartás 216 
Zártkerti villamositás 3.174 
Zártkerti vízellátás 1.600 
Összesen: 27.967 

17.181 

400 

216 
3.174 
1.600 

24.703 

Ezer Ft 
VII.ötéves terv tervezett 
összesen ebből: 

lakossági 

10.000 

7.375 3.025 

2.000 

4.375 
1.035 

1986-87. várható 
összesen ebből: 

lakossági 

101 

7.167 
1.235 

200 
100 
200 

20.400 7.410 9.003 

100 

5.167 
1.035 

200 
100 
200 

6.802 



6.sz. melléklet 

Tanácsi gazdasági koordinációval megvalósuló lakossági ellátást érintő fejlesztések 

Megnevezés VI. 
2 
ötévé 
tény s terv VII. ötéves terv 

tervezett 
a 

1986-87. 
várható 
0 m ezer Pt m ezer Pt m ezer Pt 

I. Kereskedelem: 
- vállalatok - szövetkezetek - magánkereskedelem 

3.120 
2.131 
440 

49.920 
31-960 
4.840 

2.800 
1.400 
800 

69.000 
29.000 
16.000 

888 
827 21.000 

13.650 

Összesen: 5.691 86.720 5.000 114-000 1.715 34.650 
II. Vendéglátás 

- vállalatok 
- magánkereskedelem 

2.120 
170 

38.160 
2.550 190 200 6.000 

4.000 -

Összesen: 2.290 40.710 390 10.000 - -

III .Szolgáltatás 
- vállalatok 
- szövetkezetek 
- magánkisipar 

1.130 
2.950 
260 

15.820 
39.820 
2.080 

150 
500 

3.000 
5.000 

— 

-

Összesen; 4-340 57.720 650 8.000 



sz. melléklet 

"Egy vállalat egy intézmény" kapcsolat .jellemzői 

Ezer Ft 

Megnevezés ¥1.ötéves terv VII.ötéves terv 1986-87» Megnevezés 
tény tervezett várható 

Beruházást kimélő támogatás 35.575 25.000 15.757 
Ebből: 

épitményi 28.302 15.000 5.600 
gépi 4.236 7.000 6.900 
egyéb 3.037 3.000 3.257 

Felujitást kimélő támogatás 14.863 9.000 5.870 
Ebből: 

épitményi 12.595 8.000 5.200 
gépi - - — 

egyéb 2.268 1.000 670 
Üzemeltetést segitő támogatás 
Ebből: 

karbantartás 8.329 6.900 13.338 
beszerzés 1.924 1.700 1.350 
egyéb 1.236 1.180 2.200 

Összesen: 61.927 43.780 38.515 



sz. melléklet 

Településfejlesztést segitő társadalmi munka főbb adatai 
Ezer Ft 

Megnevezési VI.ötéves terv VII.ötéves terv 1986-87. 
tény tervezett várható 

Strukturális megoszlás 
- Lakossági társadalmi munka 77. 168 220. 924 106. 800 
- Szervezetek társ. munkája 130. 567 110. 000 63. 900 
- Lakossági pénzbeni hozzájár. 34. 191 25. 000 11. 200 
- Szervezetek pénzbeni hozzá-
j árulása 46. 788 31. 500 28. 100 

- Ingatlan adományok 18. 150 2. 000 

Összesen? 306. 864 389. 424 210. 000 

Ágazati megoszlás 
Egészségügyi, szociális ág. 8 • 706 24. 820 10. 743 

- Kulturális ágazat 156. 529 76. 220 42. 249 
- Sport 16. 320 74. 744 37. 589 
- Kommunális ágazat 111. 359 170. 010 89. 191 
- Egyéb 13-950 43. 630 30. 228 
Összesen? 306. 864 389. 424 210. 000 
Egy lakosra eso társadalmi munka 
értéke (Ft/fő) 1. 136 1. 391 1. 875 
Kitüntettek számának alakulása 
Emlékplakett + oklevél 
Kitüntető jelvény? 
- arany fokozat 
- ezüst fokozat 
- bronz fokozat 

89 

41 
38 
32 

22 

15 
7 
10 

Összesen; 111 32 
Kitüntetettek összesen: 200 54 

3£ 1986. évi tény 
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A GYERMEK- ÉS IFJUSÁGVÉDEIMI FELADATOK VÉGREHAJTÁSA 

A 12/1983. SZÁMÚ TANÁCSHATÁROZAT ALAPJÁN 



Tisztelt Tanács! 

1983. októberében a tanács megtárgyalta a gyermek- és ifjúságvé-
delem helyzetét. A tennivalók végrehajtása érdekében "Intézkedé-
si tervet" fogadott el, és létrehozta a Gyermek- és Ifjúságvédel-
mi Szakbizottságot a feladatok hatékonyabb koordinálására és el-
lenőrzésére . 
A tanácsülést követően a testület határozatait és intézkedési 
tervét értekezleteken, fórumokon, valamint tájékoztatók szerve-
zésével ismertettük meg az érdekelt szervekkel és intézményekkel. 
Az eltelt három év során a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékeny-
ség tervszerűsége és folyamatossága javult, kialakult és hatéko-
nyan működik a felderitő - megelőző tevékenység. Erősödött a ne-
velési-oktatási intézmények, a vállalatok, a társadalmi és tömeg-
szervezetek kapcsolata és együttműködése az érdekelt tanácsi 
szakigazgatási szervekkel. Bővült a gyermekvédelemhez kapcsolódó 
szociális intézmények, szervezetek száma és tevékenységük ujabb 
területekre is kiterjed. 
A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa 1986. évi 9.számú törvény-
erejű rendelete alapján 1986. julius 1-tól az Állami Ifjúsági és 
Sporthivatal látja el az ifjúsági és sportügyek állami irányítá-
sát. A központi intézkedésekre épitve városunk tanácsa 1987. feb-
ruár jában ̂hozta létre a városi Ifjúsági és Sportosztályt a Test-
nevelési és Sportfelügyelőség helyébe. Az uj szakigazgatási 
szerv feladata az ifjúsági és sportügyek egységes helyi irányítá-
sának érvényesítése és feladatkörén belül a gyermek- és ifjúság-
védelmi tennivalók összefogása és szervezése. 
A beszámolás időszakában tanácsunk Egészségügyi és Szociálpoliti-
kai, valamint Művelődési bizottságai is figyelemmel kisérték a 
gyermek- és ifjúságvédelem helyzetét és a feladatok végrehajtá-
sát - a munkaterveiknek megfelelően - vizsgálataikkal is ellenő-
rizték és segitették. 

A művelődésügy területém 
Az 1983. októberi tanácsülés után az oktatási intézmények terve-
ző munkája tudatossá vált. Minden iskolai tervben megtalálható 
a konkrét feladatok megfogalmazása, az ifjúságvédelmi felelősök 
tervében pedig a végrehajtás eszközei és módszerei is. A féléves 
és az év végi tantestületi értekezletek jegyzőkönyvében,az ifjú-
ságvédelemről szóló beszámolók külön fejezetet kaptak. Érezhető 
a^Gyermek- és Ifjúságvédelmi Szakbizottság koordinációs és elle-
nőrző tevékenysége is. A szakbizottság beszámoltatja az intézmé-
nyeket, az ifjúságvédelmi felelősöket munkájukról és az általá-
nosítható megállapításokat, tapasztalatokat az oktatási intézmé-
nyekhez eljuttatja. 
A munka hatékonyságát alapjaiban befolyásolta, hogy minden intéz-
ményünkben kiépült az ifjúságvédelmi felelősök teljes köre. 1987. 
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januárjától a nagylétszámu intézmények, illetve azok az iskolák, 
ahol lényegesen magasabb a problémás gyermekek száma, két gyer-
mek- és ifjúságvédelmi felelőst bízhattak meg. Vizsgálataink al-
kalmával megállapíthattuk, hogy az intézmények vezetői általában 
a legfelkészültebb, legtapasztaltabb nevelőket bizták meg az if-
júságvédelmi munka koordinálásával, végzésével. Az iskolák igaz-
gatói anyagilag és erkölcsileg is elismerik az ifjúságvédelmi 
munkát. 
Az elmúlt években kialakult és jól funkcionál az oktatási intéz-
mények és az érdekelt hatósági szervek együttműködése. Igazgatá-
si osztályunk gyámügyi és szabálysértési előadói minden egyes al-
kalommal egyeztetnek az ifjúságvédelmi felelősökkel a határoza-
tok meghozatala és az intézkedések előtt. Az intézményekben nem 
találtunk olyan esetet, amikor a hatósági intézkedés mögött nem 
volt környezettanulmány, illetve osztályfőnöki, nevelői véle-
mény. A különösen problémás esetekben a rendőrség ifjúságvédelmi 
csoportja készséggel segit, tájékoztat, információt kér. 
Az utóbbi időben alapvetően megváltozott a Nevelési Tanácsadó 
munkája, ifjúságvédelmi tevékenysége. Ma már természetes, hogy a 
tanácsadó szakemberei az iskolai közösségben és a családi környe-
zetben figyelik meg a veszélyeztetett gyermeket, fiatalt és vé-
leményüket, a javasolt terápiát közösen beszélik meg a nevelők-
kel és - ha abban partner - a szülőkkel is. 
Oktatási intézményeinkben az alábbi módszereket tapasztaltuk: 
/mindezeket a munkatervek is tartalmazzák./ 
Szeptemberben az osztályfőnökök felmérik és nyilvántartásba ve-
szik a veszélyeztetett, a potenciálisan veszélyeztetett, valamint 
a hátrányos helyzetű tanulókat. A felmérés eredményeit megbeszé-
lik az ifjúságvédelmi felelőssel, aki az összesitett iskolai 
nyilvántartást elkészíti. A következő lépés a családlátogatás, 
majd a támogatás és segités eszközeinek meghatározása. Megnyug-
tató, hogy az óvodák ma már jelzik, hogy az elsős tanulók közül 
kik azok, akikkel gond volt, vagy a családi környezet miatt kü-
lönös figyelemre szorulnak. 
1983 óta az oktatási intézmények mindegyike nevelési értekezle-
ten is foglalkozott a gyermek- és ifjúságvédelem helyzetével, 
feladataival. 
A Városi KISZ Bizottság és az Úttörő Elnökség testületi értekez-
leten is tárgyalta a gyermek- és ifjúságvédelem helyzetét és ab-
ban az ifjúsági mozgalom szerepét, feladatait. Mind a középisko-
lai KISZ szervezetek, mind az általános iskolai úttörőcsapatok 
vállalták a közreműködést és segitséget a gondok és problémák 
megoldásában. A veszélyeztetett tanulókat ingyenes táborozásban, 
osztálykirándulásban részesítették. Az anyagi támogatáson kivül 
tudatosan bevonták őket a szervezet munkájába, a szabadidős prog-
ramokba. 
A veszélyeztetett óvodások, általános és középiskolai tanulók 
nyilvántartása preciz és pontos. Városunkban a 13.898 tanuló kö-
zül jelenleg 318 nyilvántartott veszélyeztetett. Az előző évek 
statisztikai adataival összehasonlítva azt állapítottuk meg, hogy 
a veszélyeztetettek száma nem emelkedett. /1983-ban a nyilvántar-
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tott veszélyeztetettek száma 317 volt./ A váltózatlanság csak 
reszben magyarázható azzal, hogy alaposabbá vált a veszélyezte-
tett gyermekek és fiatalok felkutatása. Igazság az is, hogy bi-
zonyos rétegeknél romlottak a szociális feltételek, nem csökkent, 
sőt emelkedett a csonka családok száma, és az alkoholizmus el -
leni küzdelemben csak a munkahelyi alkoholfogyasztás radikális 
csökkentésében tudtunk számottevő eredményt elérni- A nevelőtes-
tületek megállapitása szerint a szülők átlagosan egyre kevesebb 
időt forditanak gyermekeikkel való foglalkozásra, beszélgetésre, 
és közös programokra. 
A statisztikából egyértelműen kitűnik az iskola környezetének, a szülők összetételének és a veszélyeztetett tanulók számának az összefüggése. 
A Művelődésügyi Osztály tudatosan formálja és alakitja a szoci-
ális juttatások körét ott, ahol a szociális környezet indokolja 
es^a veszélyeztetett tanulók száma magas. Az alsótagozatos ve-
szelyeztetett tanulók teljes köre napközis, a felsőtagozatosok 
közül a veszélyeztetett tanulók fele tanulószobás. A szaktárgyi 
korrepetálások lehetősége is teljes. 
Az uj oktatási törvényből adódóan az iskoláknak nincs lehetősé-
ge megszabadulni a nehezen nevelhető tanulóktól. Ebből adódóan 
keresik a hatékonyabb, az eredményesebb pedagógiai megoldásokat. 
Az állami gondozott tanulók esetében állandó és rendszeres a 
kapcsolat a Gyermekvédő Intézettel és a nevelőszülőkkel. A 27 
nevelőszülő 38 kiskorút nevel városunkban. 
Az óvodákban örvendetesen kevés a veszélyeztetett gyermekek szá-
ma. Ezzel szemben növekedett a potenciálisan veszélyeztetettek 
aránya, a családok növekvő anyagi terhei miatt. 
A középfokú intézmények közül elsősorban a 406-os Szakmunkáskép-
zőben okoz továbbra is gondot a veszélyeztetett tanulók magas 
száma. A ̂két ifjúságvédelmi felelős munkája és a tantestület 
összefogásának ̂ eredményeként különösebb gond és probléma ezekkel 
a tanulókkal még nem volt, de lemorzsolódásuk aránya elgondolkoz-
tató. 
Tapasztalataink szerint az ifjúságvédelmi városi Őrjáratok még 
nem elég^hatékonyak. Ugy látjuk, hogy csak a felszini jelensége-
ket tudják regisztrálni, az alapvető gondokat, problémákat nem 
tudják^felderiteni és felszámolni. Maguk az iskolák is a szülők 
segitségével - különösen a keleti városrészben - már gyakrabban 
ellenőrzik este a nyilvános szórakozóhelyeket, a parkokat, a 
játszótereket. Sajnos ezeknek a hatása nem igen érezhető, mivel 
hatósági intézkedési lehetőségük nincs. 
Vizsgálataink és felméréseink alapján a fiatalok - elsősorban a 
16-17 évesek - közel 50 %-a. dohányzik és ha nem is rendszeresen 
15-20 %-uk alkalomadtán szeszes italt is fogyaszt. Sajnos az is-
kolai rendszabályok és a szülők magatartása nem képes e káros 
jelenségek hatékony megszüntetésére, mert maga a társadalom bo-
csánatos bűnnek tartja mindezeket. 
E^yes oktatási intézményekben a gyermek- és ifjúságvédelmi munka 
fő eszközeinek tartják a tanulók rendszeres foglalkoztatását, 



sportoltatását. Tapasztalatunk, hogy ott, ahol nagyobb lehetőség 
van a délutáni tartalmas időtöltésre, az iskola és a mozgalmi 
munka keretén belül, ott kevesebb az ifjúságvédelmi probléma is. 
Szorgalmazzuk, hogy oktatási intézményeinkben önálló sportkörök 
alakuljanak és a szakkörök, kulturális lehetőségek bővüljenek, a 
mozgalmi programok tervezettebbek, vonzóbbak legyenek a tanuló-
ifjúság számára. 

Egészségügyi és szociális gondozás területén; 

Nagykanizsán a gyermek- és ifjúságvédelem egészségügyi intézmény-
rendszere kiépitett. A városban 11 gyermekkörzet van, ehhez kap-
csolódnak a védőnői körzetek. Kedvezőtlen, hogy jelenleg 3 gyer-
mekszakorvos van tartósan távol /szülési szabadság, GYED, GYES 
miatt/ és a védőnői állások fele betöltetlen. A hiányzók pótlása 
nagy terhet ró a fiatal korosztály egészségügyi gondozására. 
A tanulók egészségi és fizikai állapotának javitását az iskolaor-
vosi szervezet fejlesztésével is segitjük. Jelenleg 20 fő iskola-
orvos, iskolafogász, szakorvosok, védőnők végzik e korosztály e-
gészsegügyi ellátását. 
A^bolcsődei férőhelyek száma 399, átlagosan 60-70 %-ban kihasz-
náltak. A születések számának csökkenése és a GYED kiterjesztése 
miatt kevesebben veszik igénybe ezt az intézménytípust. 
1986-ban az Űrhajós utcai 80 férőhelyes bölcsődét csecsemőotthon-
ná, 1987-ben a Bolgár Hadsereg uti bölcsődéből Értelmi Fogyaté-
kosokat Gondozó Napközi Otthont alakitottunk ki, a családban 
élő, képezhetetlen, nem foglalkoztatható fogyatékos fiatalok szak 
szerű nevelésére és gondozására. A halmozottan fogyatékos, nem 
képezhető gyermekek állandó jellegű intézeti ellátását a megye e-
gészségügyi gyermekotthonaiban: Zalaegerszegen és Rigyácon bizto-
sit ják. 
A Szociális Foglalkoztatóban 30 szellemi fogyatékos fiatal részé-
re biztosítottunk munkalehetőségeket 1985 óta. Gondot jelent, 
hogy a betanitott, egyszerű munkát végző fiatalokra is teljesít-
ménybérezést ir elő a jogszabály. Az órabéres foglalkoztatás, il-
letve dijazás előnyösebb lenne számukra. 
A korszerű családgondozás megteremtésére Családsegítő Központot 
alakitottunk városunkban. Az intézmény feladata a különböző e-
gészségügyi, szociális, pedagógiai, gondozói tevékenység koordi-
nálása, olyan szemlélet és gyakorlat kialakítása, amely a csalá-
dot mint alapvető közösséget kezeli. A Családsegítő Központ köz-
vetlen irányitását az Egészségügyi Osztály látja el, de tevékeny-
ségüket a tanács más szakigazgatási szerveiel /Igazgatási, Műve-
lődésügyi Osztály/,illetve a társadalmi szervekkel, szervezetek-
kel, valamint az oktatási intézményekkel együttműködve végzi. 
A fiatalok alkohol és kábitószer fogyasztásának,megelőzése az e-
gészségnevelés egyik kiemelt feladatát képezi. Évente több egész-
ségnevelő előadást, kiscsoportos beszélgetést, kiállításokat 
rendeztünk a fiatalok káros szenvedélyének megelőzése érdekében. 
A^veszélyeztetett családok és fiatalok felderítésében, gondozá-
sában az együttműködés fokozódott az Igazgatási Osztály gyámha-
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tóságával és a művelődési intézményekkel. A gyermekorvosok és 
védőnők munkaköri kötelessége a veszélyeztetettek jelzése, de e-
zen túlmenően gyakoribb látogatásokkal kisérik figyelemmel az é~ 
rintett családokat. 

A gyámügyi tevékenység területén; 

Az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően a gyámügyi munka 
fő része a halmozottan, összefonottan jelentkező veszélyeztetett-
ség fokozódásának megakadályozása és a veszélyeztetettek számá-
nak csökkentése. 
Annak elősegítésére, hogy a gyermekek a családban nevelkedjenek, 
hatékonyabbá tettük a megelőző, felderitő tevékenységet, vala-
mint a veszélyeztetettség megszüntetésére irányuló intézkedése-
ket.̂  
A védő és óvóintézkedések az alábbiak szerint alakulnak? 

1984 év 1985 év 1986 év 
Védő és óvóintézkedések száma: 387 341 344 
Ebből szülő figyelmeztetése; 162 157 113 
Alkoholelvonó kezelésre - szülők esetében - 1984-ben 3 ¡> 1985-ben 
1, 1986-ban 8 esetben tettünk javaslatot. 
A fenti számadatok is azt tükrözik, hogy az intézkedési tervben 
foglaltaknak megfelelően nőtt az egy főre jutó védő és óvóintéz-
kedések száma. 
A védő és óvóintézkedés alapvető feladata, hogy a családok meg-
felelő lakáskörülmények között nevelhessék gyermekeiket. Ezért 
kiemelt figyelmet fordítottunk a három és többgyermekesek, a 
gyermeküket egyedül nevelők és a volt állami gondozottak lakás-
gondjainak megoldására. 1984 évben elfogadott hároméves lakás -
gazdálkodási program is e rétegek segítését hangsúlyozta. 

A kiemelt rétegek lakáshoz juttatása 
Megnevezess 1984. 1985. .1986. 1987. Összesen: 
Állami gondozott volt: 3 3 4 4 14 
3 és többgyermekes család; 22 31 48 29 130 
Gyermeküket egyedül nevelő 23 34 27 35 119 
Összesen: 48 68 79 68 263 

A VII. ötéves terv hátralévő éveiben célunk nem változott. A 
csökkenő lakásszám mellett a három réteghez tartozók részére 30-
70 %-os arányban kívánunk OTP, illetve tanácsi bérlakást bizto-
sítani. 
Egyre nehezebb feladat a gyámügyi aktivák számának növelése. A 
problémás társadalmi rétegnél a családlátogatások során azt ta-
pasztaltuk, hogy zaklatásnak veszik a látogatásokat, gyakran ag-
resszíven viselkednek, és ennek következtében további feladato-
kat az aktivák nem, vagy nehezen vállalnak. Pedig az aktivisták 
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és a társadalmi segitők munkája nélkülözhetetlen, ezért az isko-
lák ifjúságvédelmi felelősei mellett, az I. sz. Posta szocialis-
ta brigádjának tagjaiból alakítottunk ki aktiva hálózatot, amely 
jelenleg is jól működik. A brigád a végzett tevékenységéért 1987» 
november 7-e alkalmából a Zala Megyei Gyermek és Ifjúságvédő In-
tézetben rendezett ünnepségen kitüntetésben és pénzjutalomban 
részesült. 
A tartási kötelezettség megszegőivel szemben egyre növekvő szám-
ban kellett eljárást kezdeményeznünk* 1984-ben 7, 1985-ben 6, 
1986-ban 13 esetben. 
A gyermek, illetve a fiatalkorúak támogatási rendszerének lénye-
ges eleme a pénzügyi támogatás. A nevelési segély a kiskorú gyer-
mekeket nevelő, hátrányos helyzetű családok támogatását szolgál-
ja. Jelenleg ebben 190 fő részesül, személyenként 2.280.-Ft ösz-
szegben. A tanács ezen kivül gyámügyi segélyt is biztosit /1986-
ban 445 fő részesült rendkivüli gyámügyi segélyben/. Évente kb. 
20 olyan család részesül rendszares szociális segélyben, akik sú-
lyos fogyatékos gyermeküket otthon gondozzák. 
A gyámhatóság, az egészségügyi és művelődésügyi osztály dolgozói 
között egymás munkáját segitő, ösztönző munkakapcsolat van.1984-
ben 11, 1985-ben 18, 1986-ban 15 fő nyert intézeti elhelyezést, 
aminek - egy kivétellel - a kedvezőtlen szociális helyzet volt 
az oka. 
A Gyermek- és Ifjúságvédő Intézetbe utaltak száma /1984-ben 25, 
1985~ben 29, 1986-ban 31 fő, illetve ebből állami gondozásba vet-
tek száma 1984-ben 19, 1985-ben 21, 1986-ban 24 fő/ növekvő ten-
denciát mutat. A gyámhatóság eddigi tapasztalata szerint az uj 
családjogi törvény pozitiv hatása még nem mérhető. 

A pályakezdés, munkaválla_lás_ területén? 

A Terv- és Munkaügyi Osztály a pályakezdő fiatalok elhelyezkedé-
si lehetőségét évenként felméri. Az elhelyezkedési esélyekről a 
munkába lépő fiatalokat tájékoztatják, megkülönböztetett figyel-
met forditanak munkába helyezésükre. Arra törekednek, hogy az é-
vente munkába lépő 600-800 fiatal a végzettségének, képzettségé-
nek megfelelő, vagy ahhoz közel eső munkaterületen helyezkedjen 
el. A pályakezdés, a munkahelyi beilleszkedés gyakran nehéz fela-
dat elé állitja a fiatalokat. Beilleszkedésük folyamatát az ü-
zemekkel, a gazdálkodó szervekkel, valamint a tanintézetekkel e-
gyüttmüködve figyelemmel kisérik. 
A ̂veszélyeztetett fiatalok foglalkoztatását - a gazdasági válto-
zás irányát tekintve - egyre nehezebb körülmények között kell 
megoldani. A veszélyeztetett fiatalok beilleszkedésének problémá-
ját részben az állami gondozottaknál érzékeljük. A családi hát-
tér hiánya hátrányosan befolyásolja az állami gondozott fiatalok 
munkahelyi beilleszkedését. A volt állami gondozott fiatalok pat-
ronálási rendszere a nagyobb munkáltatóknál kialakult. A munka -
helyi közösségbe történő beilleszkedésüket, a kivánatos magatar-
tásuk kialakulását és stabilizálását a munkahelyi szűkebb kollek-
tívák, brigádok segitik. 
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Nagyobb ̂ ond van a büntetett előéletű, főként visszaeső fiata-
lok munkaba helyezése esetén» A büntetésyégrehajtási intézetek 
szabadon bocsátásuk előtt kérik munkába helyezésükhöz közreműkö-
désünket 0 A hivatásos pártfogói felügyelettel rendszeres munka-
kapcsolatot tartunk, munkába helyezésük érdekében a munkáltatók-
nál intézkedünk» 
A fiatalkorú 14-18 éves, tovább nem tanulók szervezett munkába helyezését a munkáltatókkal együttműködve előkészítettük» Szep-tembertől a ̂lányok számára a TUNGSRAM RT és a Szociális Foglal-koztató megállapodásával csomagoló üzemi, a fiuk számára a Kani-zsa Sörgyár betanított sörkezelői munkalehetőségeket biztosí-tottunk. 

A. filgy^k"- és Ifjúságvédelmi Szakbizottság tevékenysége: 
A bizottság 1984 óta munkaterve alapján működik. A megbeszélése« 
ken sok hasznos tapasztalattal gazdagodtunk. A bizottság több 
esetben operatív és hatósági intézkedéseket is kezdeményezett. 
Többek között: a központi rendeletet megelőzően kezdeményeztük 
a Lenin uti játékterem működési engedélyének felülvizsgálatát, 
erősített felügyeletet szerveztünk a játék automatákat üzemelte-
tő egységekben, szorgalmaztuk az ifjúságvédelmi őrjáratok gya-
korisagát, naprakész tájékozottságot szerveztünk az egyes terüle-
tek problémáiról. Kezdeményeztük a továbbképző tagozat létreho-
zását a kisegitő iskolát végzett tanulók számára, az általános 
iskola 7. 8. osztályos bizonyítvány megszerzése érdekében, érde-
mibb együttműködés kialakítását az oktatási intézmények és a 
szülők munkahelye között, a közművelődési intézmények bekapcso-
lását a. "csellengő" fiatalok szabadidejének értelmes eltöltése 
érdekében. Ez utóbbi területen a legsikeresebb tevékenységet a 
HSMK Ifjúsági Klubja végzi, ahol a házba betérő fiatalok szemé-
lyes gondjaikról, problémáikról beszélgethetnek, zenét hallgat-
hatnak . 
A bizottság tagjai munkakörükhöz kapcsolódóan konkrét segítséget 
is nyújtanak az intézményekben felmerülő gyermek- és ifjúságvé-
delmi problémák eredményes megoldásáért. A naprakész, kölcsönös 
mformaciok erdekében az elmúlt időszakban évi 2-2 alkalommal 
szerveztünk tajékoztató jellegű előadást az intézményvezetők, 
illetve ifjúságvédelmi felelősök részére, ahol ismertettük a 
megjelenő uj jogszabályokat, a hatósági eljárások változásait , 
az uj családjogi törvény lényeges elemeit stb. 
A ̂bizottság ̂munkaprogramjában szerepel az ifjúságvédelmi helyzet-
kep feltérképezése, az egyes oktatási intézmények tevékenységé-
nek, gondjainak megismerésén keresztül. Ezt folyamatosan hajt-
juk vegre olymódon, hogy az intézményeket a bizottság egy munka-
csoportja felkeresi és személyes konzultálást folytat az intéz-
ményben felelős pedagógusokkal, illetve vezetőkkel. Munkájukhoz 
tanácsokat adunk, problémáikat az illetékeseknek továbbítjuk. 



Tisztelt Tanács | 

A gyermek- és ifjúságvédelem érdekében kifejtett erőfeszítések 
és összefogás eredményeként a tevékenység szervezettsége, társa-
dalmi jellege erősödött. A tanács és szervei, nevelési és közmű-
velődési intézményhálózatunk, gyermek- és ifjúsági szervezeteink, 
társadalmi és tömegszervezeteink, a munkahelyek, a szocialista 
brigádok, az ifjúsággal foglalkozó állami szervek és a szülők e-
gyüttmüködése eredményesebbé vált. A megnövekedett létszámú 
gyermek- és ifjúsági korosztály nevelési, oktatási, művelődési 
és sportolási feltételei bővültek. Az ifjúság számára szervezett 
iskolai, kulturális és sportrendezvények, előadások és fórumok 
száma gyarapodott. A fiatal korosztály egészségügyi ellátásának, 
gondozásának személyi és tárgyi feltételrendszere javult. 
Mindezek hatására a korábbi években felerősödött kedvezőtlen ten-
denciákat és folyamatokat sikerült megállitani. A korosztály de-
mográfiai növekedésének ellenére a felderitett veszélyeztetett 
helyzetű gyermekek és serdülők száma nem növekedett. 
A gyermek- és ifjúságvédelem érdekében a társadalmi összefogást, 
a munka szervezettségét, a kezdeményező készséget a jövő generá-
ciójáért a továbbiakban is kiemelt feladatként kell kezelnünk. 

H a t á r o z a t i ,j a v a s l a t ; 

A tanács "A gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok végrehajtása a 
12/1983. számú tanácshatározat alapján" cimü jelentéssel egyet-
ért és azt elfogadja. 
Megállapítja, hogy a határozatok végrehajtását az 1983-ban elfo-
gadott Intézkedési Terv jól szolgálta és sokoldalúan segitette. 
A Gyermek- és Ifjúságvédelmi Szakbizottság a határozatok és az 
Intézkedési Terv feladataival összhangban, éves munkaterve alap-
ján végezte tevékenységét, amely további munkájához is célszerű 
és aktuális alapot képez. 
A tanács elismerését fejezi ki a városban működő gyermek- és if-
júsági szervezeteknek, a pártszervek, társadalmi és tömegszerve-
zetek vezetőinek és tagságának, az oktatási és kulturális intéz-
mények, a vállalatok és gazdálkodó szervek dolgozóinak, a szoci-
alista brigádoknak, a társadalmi aktiváknak és a szakigazgatási 
szerveknek a gyermek- és ifjúságvédelem érdekében kifejtett te-
vékenységűkért . 
Szükségesnek és indokoltnak tartja a Gyermek- és Ifjúságvédelmi 
Szakbizottság átszervezését és kibŐvitését. A szakbizottságot 
segitő koordinációs feladatok ellátásával megbizza a Városi^If-
jusági és Sport Osztályt és ennek megfelelően a szakbizottság 
összetételét a következőkben állapitja meg; 
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Elnök : Zsoldos Ferenc 
Titkár? Kápolnás Zoltán 
Tagok : Kadlovics Andrea 

Marton Györgyi 
Dr. Bencze Judit 
Horváth Akosné 

Horváth István 

Takács Lajos 

Kulbencz Perencné 
Horváth Ferenc 
Buda Györgyné 

Horváth György 

Domokos Sándorné 
Sz611ősi Lászlóné 

Dusnoki Ágnes 

Somos Bélámé 

tanácselnök-helyettes 
osztályvezető 
KISZ Városi Bizottság munkatársa 
Városi Üttöro elnök 
HNP Városi Bizottság 
Jogi Munkabizottság tagja 
Városi Vöröskereszt 
Ifjúsági Bizottság tagja 
hadnagy, Városi Rendőrkapitányság 
ifjúságvédelmi felelőse 
Olajbányász SE. 
ügyvezető elnökhelyettese 
Családsegítő Központ vezetője 
Nevelési Tanácsadó vezetője 
406. sz. Szakmunkásképző Intézet 
gyermekvédelmi felelőse 
Gyermek- és Ifjúságvédelmi 
Intézet igazgatója 
Egészségügyi Osztály előadója 
Igazgatási Osztály 
gyámügyi előadója 
Művelődésügyi Osztály 
tanulmányi felügyelője 
Terv- és Munkaügyi Osztály 
csoportvezetője 

Felkéri a Gyermek- és Ifjúságvédelmi Szakbizottság elnökét, 
hogy^az Intézkedési Tervben foglalt feladatok folyamatos végre-
hajtásáról, az érintett szakigazgatási szervek közreműködésével, 
valamint a társadalmi és tömegszervezetek részvételével tovább-
ra is gondoskodjék. 
Határidő; 1990. december 15. 
Felelős ; Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes, 

a szakbizottság elnöke. 

Nagykanizsa, 1987. november 19« 

A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG 
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A TANÁCS  ÖLESE I 

IpSS. február  4. 

I, A VII. Ötéves terv időarányos  végrehajtása  és a további fel 
adatok, A tanács I988, évi működési, fenntartási  és fejlesz 
ségi tervének megállapítása, 
Előadó:  Pásztor Lászlóné ált.tanácselnök-helyettes 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek a, 
szakigazgatási szervek, a számvizsgáló-  és a város-
fejlesztési bizottság„ 

2n A megyei tanácstagok városkörnyéki  csoportja munkája, a me-
gyei tanácsban végzett  tevékenysége. 
Előadó:  Dr. Tóth Géza a csoport elnöke 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a tit-
kárság, 

3, Tájékoztató a Városi  Népi  Ellenőrzési Bizottság I987« évi 
ellenőrzési tervének végrehajtásáról,,  Az lg889 évi ellenőr-
zési terv jóváhagyása. 
Előadó:  Tombor Istvánné a NEB elnöke 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988» január 4« 

I988, május 26, 

1« Beszámoló a tanács I987, évi működési, fenntartási  és fej-
lesztési tervének végrehajtásáról  /zárszámadás/, 
Előadó:  Bácsai Attiláné osztályvezető 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a pénz 
ügyi, a terv- és munkaügyi osztály, a számvizsgáló-
és a. városfej  lesztési bizottság. 

2, Tájékoztató a törvényesség  helyzetéről. 
Előadó:  Dr. Gálffy  Zoltán vezető  ügyész 
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3m Tájékoztató Nagykanizsa,  általános rendezési tervének felül-
vizsgálatáról. 
Előadót  Karmazin  József  városi főépítész 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a város-
fejlesztési bizottság» 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988. április 26, 

lpS3# október 6m 

I, Az OTP  nagykanizsai fiók munkája, tevékenysége  a város éle-t ében* 
Előadói  Polay József  f iókigazgató 

2* A vá.rosi tanács vb. szakigazgatási szerveinek hatósági mun-
kája. 
Előadót  Dr, Balázs Sándor vb. titkár 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek a 
szakigazgatási szervek. 

3« Beszámoló a Számvizsgáló  Bizottság munkájáról. 
Előadót  Simon László a bizottság elnöke 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a pénz-
ügyi osztály, 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988, szeptember 6* 

lp88, december l, 

1» Az ifjúság  helye, szerepe a várospolitikában. 
Előadóig  Kápolnás  Zoltán osztályvezető 

2« A közművelődési  törvényből  adódó feladatok  végrehajtása. 
Előadó^  Zsoldos Ferenc  tanácselnök-helyettes 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a. mű-
velődésügyi  osztály és a művelődési  bizottság, 
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3* A tanács I989» évi munkaterve, 
Előadó:  Dv, Balázs Sándor vb, titkár 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a tit-
kárság„ 

Az előterjesztések elkészítésének határidejet IpSS, november l, 
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A tanácsi bizottságok kiemelt feladatai 

A tanácsi bizottságok az lg88. évi munkatervüket a. tanács és a 
végrehaj  tó bizottság munkatervével,  valamint a. tanács szervezeti 
és működési szabályzatának rendelkezéseivel,  továbbá az MSZMP KB 
I984, október g-i határozatával összhangban készítsék el» 
Ttotáridő; lpSS* január 31, 
Felelős  ! valamennyi  bizottság elnöke 

A tanács az alábbi kiemelt témák tárgyalását,  illetve ellenőrzé-
sét tartja indokoltnak: 

Ügyrendi  és Igazgatási  Bizottság_ 

Vegyen  részt a lakásügyi tanácsrendelet módosításának előkészi-
tésében, 
Koordinálja  és segítse városunkban a jogpropaganda  tevékenységet 
Ellenőrizze a VII. ötéves tervi lakásprogram  megvalósulását» 
Vegyen  részt a tanácsi munka egyszerűsítésére  és korszerűsítésé-
re hozott középtávú intézkedési terv időarányos  végrehajtásában, 

Dzámvizsgáló  Bizottság 

¿1 lenőrizze és véleményezze  a tanács I988• évi működési, íenntar 
tási és fejlesztési tervét, valamint az lp87, évi zárszámadást„ 
Kisérje  figyelemmel  évközben a gazdálkodást,  ellenőrizze és se-
gítse a bevételi terv teljesitését és a kiadási előirányzatok 
takarékos felhasználását, 

Kisérje  figyelemmel  a beruházások, fejlesztések megvalósítását» 

Értékelje a tanácsi vállalatok, intézmények pénzügyi, gazdasági 
vizsgálati  anyagát, kapcsolódjon be az ellenőrzésekbe» 

Vizsgálja,  a lakosság adóztatásának helyzetét, különös tekintet-
tel az új adónemekre„ 

Varosfejlesztési Bizottság 

ellenőrizze a környezetvédelmi  tanácsrendelet hatályosulását, 

ellenőrizze a lakásberuházások folyamatos  előkészítését és az 
időarányos  végrehajtást,  elsősorban az észak-keleti városrész-
ben és az Eötvös tér déli oldalának beépítésénél» 

IrüködjÖn  közre a városrendezési  feladatok  előkészítésében, ter-
vezésében, szervezésében„ 



- -

Vegyen  részt a magánerős  lakásépítés lehetőségeinek feltárásában* 
Ellenőrizze az előkészítési és építési feltételek megteremtését, 

Kisérje  figyelemmel  a városi munkaerőforrás  és foglalkoztatás, 
a képzés és munkaerőigény  összhangjának biztosítását, 

Kísérje  figyelemmel  ás segítse a lakóházfelújitási program  vég-
rehajtását. 

Koordinálja  a társadalmi munkát szervező  és irányító bizottság 
munkáját és értékelje tevékenységét. 

Termelési, Ellátási Bizottság 

Kísérje  figyelemmel  a kereskedelmi hálózatfejlesztéseket, re-
konstrukciókat e különös tekintettel a belvárosi üzletek helyre-
állítására, az ellátatlan területek fejlesztésére  és a szaküzle-
tek létesítésére. 

Vizsgáljat 
- a város kenyér és pékáruval való ellátását, 
- a kereskedelmi egységek  higiénés állapotát, 
- a Zala Megyei  Patyolat Vállalat  lakosságszolgál-

tató tevékenységét, 
- az Élelmiszer Kereskedelmi  Vállalatnak  a város 
élelmiszer ellátásában betöltött szerepét. 

Vegyen  részt a fogyasztói  érdekvédelem  biztosításában, hatósági 
és társadalmi ellenőrzésében* 

Müvelődesi  Bizottság 

Vizsgálja  az oktatási törvény  és a miniszteri rendeletek végre-
hajtásának kezdeti tapasztalatait. 

Kísér  j^e figyelemmel  az oktatási és a közművelődési  beruházások, 
felújítások előkészítését, megvalósítását, 

Vizsgálja  a miklósfai és a palini általános iskolák oktató-neve-
lő munkáját, 

Vizsgálja  az oktatási intézményekben folyó  hazafias és honvédel-
mi nevelőmunkát, 

drtékelje az ifjúságpolitikai  munka tapasztalatait, 

Értékelje a közművelődési  törvényből  adódó feladatok  végrehaj-
tását. 
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és Szociálpolitikai Eizottság 

Kisóvje  figyelemmel  az ágazatot érintő beruházások, felújitások 
előkészítését és megvalósítását. 

Vizsgálja  az alkoholizmus elleni küzdelem helyzetét. 

Vizsgálja  a szociális intézmények működését, az ott folyó  gon-
dozási tevékenységet. 

Értékelje a rehabilitációs bizottság munkáját. 

Ellenőrizze a szociális segélyezéseket, a szociális gondoskodás 
terén tett intézkedéseket, 

Ellenőrizze a város köztisztaságát, a közegészségügyi  és járvány-
ügyi helyzetét, 

Megyei  tanácstagok városi és városkörnyéki  csoportja 

A csoport a megyei tanács munkatervével  összhangban készíti el 
az I988. évi munkatervét, annak megfelelően  mükódik, üléseit 
negyedévenként  tartja, 



- -

11. 

A VÉGREHAJTÓ  BIZOTTSÁG  ÜLÉSEI 

lg88, január 2I. 

1, Beszámoló a 406-os számú Polai János  Ipari szakmunkásképző 
intézet munkájáról. 
Előadó:  Németh  Ferenc  igazgató 

Az előterjesztés előkészitésében részt vesz a. műve-
lődésügyi  osztály, 

2, Az alkoholizmus elleni küzdelem helyzete a városban. 
Előadót  Dr, Nemesvári  Márta  osztályvezető 

3, A Polgári  Védelem  Országos Törzsparancsnoksága  szemle tapasz-
talatai, 
Előadót  Perlaky  Lajos városi törzsparancsnok 

4* Az 1 988. február  4-i tanácsülés anyagának megtárgyalása. 
Előadó:  Pásztor Lászlóné ált. tanácselnök-helyettes 

Dr.Tóth  Géza a csoport elnöke 
Tombor Istvánné a NEB  elnöke 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: l987, december 2I. 

1988. február  25« 

1, A Zala. Megyei  Patyolat Vállalat  szolgáltató és kereskedelmi 
tevékenysége  a városban és a. városkörnyékben, 
Előadó:  Árvái Jánosné  igazgató 

Az előterjesztés előkészitésében részt vesz a terme-
lés-ellátási elügyeleti osztály és a. termelési, ellá-
tási bizottság, 

2. Az l988, évi fejlesztési program  és koordinációs ütemterv 
rae gállap itá sa.. 
Előadó:  Gödinek László osztályvezető 
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3. A településfejlesztést segítő társadalmi munka, eredményei, 
az Iq8É„  évi főbb  feladatok. 
Előadói  Gödinek László osztályvezető 

4, Javaslat  a Nagykanizsa,  Szabadhegy  zártkert komplex rendezé-
si terve jóváhagyására.« 

Előadó}  Karmazin  József  városi főépítész 

Az előterjesztések elkészítésének határidejet lg88. január 25. 

IpSS, március 24. 

l4 A miklósfai általános iskola, nevelő-oktató  munkája. 
Előadó;  Irnics Lászlóné igazgató 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a. műve-
lődésügyi  osztály és a művelődési  bizottság» 

2* A gyógyszerellátás  helyzete városunkban. 
Előadó:  Gulyás Ferenc  városi főgyógyszerész 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988, február  24, 

IpSS. április I4. 

1. Beszámoló a. műszaki osztály munkájáról, 
Előadó:  Németh  Tibor osztályvezető 

2, Beszámoló az I987. évi pénzügyi ellenőrzések tapasztalatairól 
Előadó:  Bácsai Attiláné osztályvezető 

3* A lAagyar  Hitelbank RT, Nagykanizsai  Igazgatóságának  a város 
gazdaságát  segítő munkája 
Előadó:  Lovrencsics Lajos igazgató 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988. március I4. 
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I988. május I2* 

2„ Az oktatási törvény  és végrehajtásánák  kezdeti tapasztalatait 
¿lőadóí Tüske Tibor osztályvezető 

Az előterjesztés előkészitésében részt vesz a műve-
lődési bizottság. 

/Az előterjesztés a tanácstagoknak megküldendő/. 

2, A vizilabda-sport,  az úszásoktatás helyzete, a további fel-
adat okr 
Előadót  Kápolnás  Zoltán osztályvezető 

3. Tájékoztató a. KMt  Közúti  Igazgatóság  kezelésében lévő  utak 
helyzetéről„ 
Előadós  Szabó Zoltán igazgató 

Az előterj esztés előkészitésében részt vesz a. műszaki 
osztály. 

4. Az lg88. május 26-i tanácsülés anyagának megtárgyalása. 
Előadói  Bácsai Attiláné osztályvezető 

Dr. Gálffy  Zoltán vezető  ügyész 
Karmazin  József  városi főépitész 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: l988. április I2, 

I988. június ló. 

1. A Fabik Károly  Uttörőház  munkája, 
Előadó:  Rédics Klára,  igazgató 

Az előtérjesztés előkészitésében részt vesz a. műve-
lődésügyi  osztály,, 

2, Tájékoztató a. Zala Megyei  Élelmiszer Kereskedelmi  Vállalat 
városi ellátó tevékenységéről. 

Piri ti János  igazgató 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a terme-
lés-ellátásfelügyeleti  osztály és a termelési, ellá-
tási bizottság. 

Az előterj esztések elkészítésének határideje: 1988. május ló. 
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lp88* július 2I. 

1» A rehabilitációs bizottság munkája> 
Előadó:  Dr* Nemesvári  Márta,  osztályvezető 

2* Az oktatási intézményekben folyó  hazafias és honvédelmi  ne-
velőmunka.. 
Előadó:  Tüske Tibor osztályvezető 

3. Tájékoztató a TIT  Városi  Szervezetének munkájáról. 
Előadó?  Kamenár  Gézáné városi titkár 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988. június 2I, 

IpSS- augusztus 25. 

1« A társadalmi szertartások megrendezésének  tapasztalatai, to-
vábbi feladatok. 
Előadó:  a. Családi Iroda vezetője 

2« Jelentés  a tanács I988, I. félévi  gazdálkodásáról. 
Előadó:  Bácsai Attiláné és Gödinek László 

osztályvezetők 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a szám-
vizsgáló  bizottság. 

3„ A lakáshozjutást segítő tanácsi támogatási rendszer tapasz-
talatai. 

Előadót  Dr. Lukácsa Erzsébet osztályvezető 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988« július 25. 
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Ip88. szeptember 22. 

1« A lakosság adóztatásának helyzete, 
glőadój  Bácsai Attiláné osztályvezető 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a szám-
vizsgáló  bizottság* 

/Az előterjesztés a tanácstagoknak megküldendő/, 

2, Tájékoztató az I987-88* ávi ifjúsági  parlamentek tapasztala-
tairól, 
'^lőadój Kápolnás  Zoltán osztályvezető 

3, Tájékoztató az egyszerűsítési  és korszerűsítési középtávú 
program  időarányos  végrehajtásáról, 
glő^dóí Dr. Balázs Sándor vb. titkár 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek a. 
szakigazgatási szervek. 

4, Az 1988. október 6-i tanácsülés anyagának megtárgyalása 
Előadó:  Polay József  fiókigazgató 

Dr» Balázs Sándor vb. titkár. 
Simon László a bizottság elnöke 

/iz előterjesztések elkészítésének határideje: I988« augusztus 22, 

I938+ október 27. 

2, Beszámoló a Szolgáltató Költségvetési  Üzem munkájáról. 
Előadó:  Proszenyák  Zoltán üzemvezető 

2. A magánlakásépités helyzete, a telekellátás gazdálkodás  vá-
rosrendezési feladatai. 
Előadó:  Németh  Tibor osztályvezető 

Karmazin  József  városi főépítész, 

/Az előterjesztés a tanácstagoknak megküldendő/. 
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3. A város kenyér és pékáru ellátása. 
Előadój  Zádori László üzemvezető 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a ter~ 
melés-ellátásfelügyeleti  osztály és a. termelési, el-
látási bizottság„ 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: 1988, szeptember 

l9889 november I7„ 

lt A Városgazdálkodási  és Kommunális  Szolgáltató Vállalat  pol-
gári védelmi  és önvédelmi  szakszolgálati tevékenysége, 
Előadós  Szőke János  igazgató 

Az előterj esztés előkészítésében részt vesz a városi 
polgári védelmi  törzsparancsnokság, 

2, A Végrehaj  tó Bizottság I989, évi munkatervének megállapítása 
Előadója  Dr» Balázs Sándor vb, titkár 

3. Az I988, december l~i tanácsülés anyagának megtárgyalása 
Előadó:  Kápolnás  Zoltán osztályvezető 

' Zsoldos Ferenc  tanácselnök-helyettes 
Dr. Balázs Sándor vbt titkár 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: I988* október I7, 

I988<, december 22» 

l, A tanácsi munka, további ej lesztésére vonatkozó KB.  állásfog-
lalás végrehaj  tása a, I3/Í.985« sz. megyei tanács vb. határo-
zat alapján, 
Előadó:  Mózes  Pál tanácselnök 

Az előterj esztés előkészítésében részt vesznek a 
szakigazgatási szervek„ 

2, A Zala. Megyei  Beruházási Vállalat  által bonyolított tanácsi 
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beruházásokt felújítások tapasztalatai. 
Előadó:  Andor tstván igazgató 

Az előterjesztés előkészítésében részt vesz a mű-
szaki osztály» 

3, A Közegészségügyi-járványügyi  Felügyelőség  működésének ta-
pasztalatai. 
Előadó:  Dr. Burzuk Júlia,  szolgálatvezető 

Az előterjesztések elkészítésének határideje: Iq88. november 22* 
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III, 
SZERVEZÉSI  FELADATOK 

A testületi napirendek előkészítésével  kapcsolatos ellenőrzések 

A TANÁCS  ÜLÉSEIi 

A közművelődési  törvényből  adódó feladatok 
A vizsgálatot  végzi:  a Művelődési  Bizottság 
Határidő:  I988, október 30, 

A VÉGREHAJTÓ  BIZOTTSÁG  ÜLÉSEI; 

A Zala Megyei  Patyolat Vállalat  szolgáltató és kereskedelmi te-
vékenysége  a városban és városkörnyékben. 
Az ellenőrzést végzi:  a, Termelés-Ellátásfelügyeleti  Osztály és 

a Termelési, Ellátási Bizottság. 
Határidő:  I988, január 30, 

A mikíósfai általános iskola, nevelő-oktató  munkája. 
Az ellenőrzést végzi:  a Művelődésügyi  Osztály és a Művelődési 

Bizottság„ 
Határidő:  I988„ február  28. 

Az oktatási törvény  és végrehaj  tási utasításaiból adódó időszerű 
feladatok, 
Az ellenőrzést végzi:  a Művelődési  Bizottság 
Határidő:  I988, április 3O, 

A Zala. Megyei  Élelmiszer Kereskedelmi  Vállalat  városi ellátó 
tevékenysége. 
Az ellenőrzést végzi  : a. Termelés-Ellátásf  elügyeleti Osztály, 

a Termelési, Ellátási Bizottság. 

Ha tár idő: I988. május 30. 

A város kenyér és pékáru ellátása„ 
Az ellenőrzést végzi:  a. Termelés-Ellátásf  elügyeleti Osztály és 

a. Termelési, Ellátási Bizottság. 
Határidő:  I988. augusztus 3O, 

m — • 
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Lakossági kapcsolatok továbbfejlesztése 

A tisztségviselők,  a. végrehaj  tó bizottság tagjai, a szakigazga-
tási szervek vezetői  rendszeres kapcsolatot tartanak a város 
üzemeinek munkásközösségeivel,  a. szövetkezetek, intézmények dol-
gozóival,  fórumok  és fogadónapok  szervezésével. 

A lakosság széles körét érintő döntések előtt gondoskodnak  a la-
kosság véleményének  megismeréséről,  közvéleménykutatás  vagy  tár-
sadalmi vita szervezése útján, A lakosságot még nagyobb számban 
be kell vonni a tanács által elhatározott feladatok  végrehaj  tásá 
ba, a célok megvalósításának  ellenőrzésébe. 

Ip88-ba.n a lakosság véleményét  a. következő  témák előkészítéséhez 
ke11 kérni 8 

- Nagykanizsa,  általános rendezési tervének felülvizsgálata.,  a. 
terv módosítása. 

Felelős  s Pásztor Lászlóné ált.tanácselnök-helyettes 

- A városi tanács vb„ szakigazgatási szerveinek hatósági munkája 
Felelős  s Dr, Balázs Sándor vb„ titkár 

A tanácstagok munkájának segítése 

A tanácstagok a. velük szemben támasztott követelményeknek  csak 
úgy tudnak megfelelni,  ha. mindazon ismeretek birtokában vannak, 
amelyek a tanácstagi tisztségből eredő  feladataik  ellátásához 
szükségesek, Ezért részletes tájékoztatást adunk részükre; 

- a végrehaj  tó bizottság f ontosabb határozatairól, 
- a két tanácsülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, 
- a bizottságok fontosabb javaslatairól, 
- a szakigazgatási szervek fontosabb tevékenységéről, 
- a nem tanácsi szervekkel folytatott  tárgyalások  eredményeiről, 
- a tervezett jelentősebb intézkedésekről, 
- a lakosságot érintő fontosabb jogszabályokról, 
- kiadjuk a Tanácsi Híradót, 
- gondoskodunk  a Magyar Hírlap  keddi és pénteki számának a ta-
nácstagok részére történő előf  izetéséről. 

Tanácstagjaink  szakmai továbbképzését a Tanácstagi  Klub  prog-
ramjaival biztosítjuk, 
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A HllF  körzeti bizottságaival  együttműködve  megszervezzük  az lg88• 
évi tanácstagi beszámolókat, külön ütemterv szerint. 

Felelős  l Dr, Balázs Sándor vb, titkár 

Értekezletek: 

^* megbeszélések 

Az operatív teendőket és az időszerű  feladatokat  minden hét-
főn  vezetői  megbeszélésen tárgyaljuk,  Napirendjét  külön ütem-
terv tartalmazza 

2, Osztályvezetői  értekezletek 

Február  hó 

l. Az I987, évi tanácsi feladatok  végrehajtásának  értékelése, 
az I988, évi feladatok. 

Előadó:  a. tisztségviselők 

Május  hó 

1, A gazdálkodás  hatékonysága növelésének időszerű  feladatai. 
Előadói  Pásztor Lászlóné ált,tanácselnök-helyettes 

2, A munkaerőgazdálkodás  tapasztalatai a városban és vonzás-
körzetében a 40/1985% VB,  sz» határozat alapján. 

Előadó:  Somos Béláné csoportvezető 

Szeptember hó 
1, A Családsegítő  Központ  kapcsolatrendszere, eddigi  eredmé-

nyei. 
Előadó:  Kulbencz  Ferencné  intézményvezető 

2, A városrendezési  tervek alkalmazása az ágazati feladatok 
végrehajtásában, 
Előadó:  Karmazin  József  városi főépítész 
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Deaember hó 

l0 A városi tanács ellátó és szolgáltató szervezete működé-
sének tapasztalatai, 

Előadó:^  Bakonyi Györgyné  ESZ vezető 

2* Időszerű  feladatok 

3# Az apparátus részére munkaértekezlet 

Február hó_ 
Az I987, évi tanácsi munka értékelése és az Z988, évi fel-
adatok. 

Előadó:  Mózes  Pál tanácselnök 

Qsztályértekezletek 
A végrehajtó  bizottság szakigazgatási szervei negyedévenként 
és szükség szerint tartanak munkaértekezletet. 
Felelősekt  az osztályvezetők 

4, A nem tanácsi szervek vezetőinek  értekezlete 

A nem tanácsi szervek vezetőivel  szükség szerint koordinációs 
értekezleten tárgyaljuk  meg az időszerű  feladatokat. 
A társadalmi szervek vezetőit  az együttműködési  megállapodás-
ban foglaltak  szerint tájékoztatjuk a várospolitikai felada-
tokról* 

Határidő; 1988, december 3I. 
¡Felelős  ; Mózes  Pál tanácselnök 

5• és utcabizottsági elnökök értekezlete 
Április hó 

1, Az alkoholizmus elleni küzdelem helyzete Nagykanizsa  vá-
rosban. 
Előadó:  Dr, Nemesvári  Márta  osztályvezető 

2, Az építésrendészeti ellenőrző  munka, tapasztalatai 
Előadó:  Németh  Tibor osztályvezető 
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Október hó 

1, A lakosság adóztatásának helyzete, 
Előadót  Bácsai Attiláné osztályvezető 

2. A magánlakásépités helyzete, a telekellátás gazdálkodási, 
városrendezési  feladatai. 
Előadó}  Karmazin  József  városi főépítész 

Be s iá moltatás 

A szakigazgatási szervek vezetői  évenként beszámolnak a munka-
tervek végrehajtásáról  és az ügyrendi  feladatok  teljesitéséről, 

:1atár időt I988. január hó 
Tel•&lps ! Mózes  Pál tanácselnök 

Felügyeleti  vizsgálatok 

Külön  vizsgálati  program  szerint végezzük  a felügyeleti,  az ál-
lami törvényességi,  az utó- és célvizsgálatokat  és közremüködün 
a megyei komplex felügyeleti  vizsgálatokban, 

y&táridő:  ütemterv szerint 
Felelős  : Pásztor Lászlóné ált,tanácselnök-helyettes 

A tanácsi munka egyszerűsítése  és korszerűsítése 

Jzélesiteni  kell a Családi Iroda által nyújtott szolgáltatások 
körét« Keresni  kell az idős emberekkel való foglalkozás  lehető-
ségeit, módszereit. 

A tanácsi vállalatok és a költségvetési  üzem tevékenységének 
színvonalát javítani kell. 
Felül kell vizsgálni  a munkaerőközvetités  jelenlegi rendszerét, 
indokolt esetben javaslatot kell tenni az átképzésre. 

Fokozott segítséget kell nyújtani a magánerős  lakásépítéshez 
építési telkek juttatásával, ajánlott tervek rendelkezésre bo-
csátásával. 

Az %yfélszolgálati Iroda szolgáltatásait tovább kell bővíteni, 
szervezeti kereteit a változó igényekhez kell igazítani az ügy-
felek színvonalasabb tájékoz tatása, az ügyek jobb, gyorsabb  in-
tézése érdekében» 
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Vizsgálatot  kell végezni  és a tapasztalatok alapján javaslatokat 
kell kidolgozni az ügyintézés jelenlegi rendszerének módosítá-
sára, a számítástechnika, bővítésére. 

vizsgálni  kell a. tanácsi intézmények szervezeti keretei korsze-
rűsítésének lehetőségeit, 

i.egkülőnböztetett figyelmet  kell fordítani  a munkaidőalap védel-
mét szolgáló intézkedések, módszerek elterjesztésére, gyakorlati 
alkalmazására. 

A szakigazgatási szervek éves munkatervükben határozzák meg a 
konkrét tennivalókat, értékelj ék és összegezzék a feladatok  vég-
rehajtását» 

'agykanizsa, I987. november 6. 

Dr« Balázs Sándor 
vb. titkár 

Mózes  Pál 
tanácselnök 
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A tervezetben nem szereplő 
javaslatok 

Javas  lattevő 

Tanácsülésre 

KISZ  Városi  Biz, 

Téma Tárgyalás 
időpontja. 

A társadalmi, gazdasági  kibontako-
zás tanácsi feladatai  az ifjúság 
körében /foglalkozás,elhelyezkedés, 
lakáshelyzet t oktatás, közművelődés, 
szabadidős  tevékenység/, 

Ifjúsági  és Sport- A város sportélete és a. további 
Osztály 

Titkárság 

feladatok 

A nem tanácsi szerveknél a dolgozók 
érdekében hozott - művelődésügyi, 
egészségügyi,  szociális és munka-
ügyi - jogszabályok végrehajtásának 
tapasztalatai* 

I983, 

VB«  ülésre 

KISZ  Városi  Biz. 

HSUK, 

Tanácstag 

Tájékoztató az ifjúsági  és Sport-
osztály tevékenységéről»  Különös 
tekintettel az ifjúságpolitikai 
feladatok  végrehaj  tására. 

Tájékoztató a nem tanácsi fenntar-
tású közművelődési  intézmények mun-
kájáról. 

Az alsófoku oktatási intézményekben 
folyó  kultúrális nevelőmunka  ta-
pasztalatai. 
Tájékoztató a Béke Filmcentrum  tevé-
kenységéről. 

Tanácsi kirendeltségek  munkája, kap-
csolatuk a területen élő lakossággal„ 

Tájékoztató a lakossági beadványok  in-
tézésének tapasztalatairólt különös 
tekintettel a választások előkészíté-
se során felmerült  közérdekű bejelen-
tésekre és javaslatokra. 

1986. 



ifjúsági  és Sport- Az utánpótlás-nevelés helyzete, ha-
osztály tása a sportegyesületek  tevékenysé-

gére. 

Művelődésügyi  0. Az oktatási és közművelődési  intéz-
mények együttműködése. 

Egészségügyi  O, Tájékoztató az orvosi magángyakor-
latról» 

Mozgássérültek  érdekvédelmének  hely-
zete, 

Súlyos, nem foglalkoztatható  értel-
mi fogyatékosok  szakosított intézmé-
nyének működése, 

Műszaki  Osztály A lakásépítő- és fenntartó  szövetkeze 
tek tevékenysége,  a törvényes  működés 
további feladatai, 

Polgári  Védelmi 
Parancsnokság 

Szepetnek Községi  Közös  Tanács polgár 
védelmi  tevékenysége, 

A Délzalai Víz-,  Csatornamű és Fürdő 
Vállalat  polgári védelmi  tevékenysége 



J A V A S L A T 

tanácstag lemondásának tudomásulvételére 



Tisztelt Tanácsi 

Horváth  László, a 23. számú helyi tanácsi választókerület ta-
nácstagja - más városba történő munkahely és lakóhely változás 
miatt - tanács tagságáról  lemondott. 
Emiatt nem tud eleget tenni a tanácstagi megbízatásából eredő 
kötelezettségeinek, Kéri  a tisztelt Tanácsot, hogy lemondását 
vegye  tudomásu1« 

A lemondás elfogadásával  a 23e számú helyi tanácsi választókerü-
let tanácstagi helye megüresedik,  mivel a választókerületnek 
pót tanács tagja nincs, Ezért a legközelebbi időközi választáson 
tanácstagot kell választani* 

Határozati  javaslat 

A tanács Horváth  Lászlónak, a 23. számú helyi tanácstagi válasz 
tókerület tanácstagjának a lemondását tudomásul veszi* 

Utasítja a végrehajtó  bizottság titkárát, hogy az időközi válás 
tások kitűzését követően  a. szükséges intézkedést tegye meg. 

Felelős  i Dr. Balázs Sándor vb. titkár 

Nagykanizsa,  I987, november lg* 

A Végrehajtó  Bizottság 
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J A V A S L Á T 
a Nagykanizsai Városi Kábeltelevizió önálló 

intézményként való létrehozására 



Tisztelt Tanács ! 

A Nagykanizsai Városi Kábeltelevízió 1985. április 1-én, városunk 
felszabadulásának 40„ évfordulója alkalmával a Minisztertanács 
Tájékoztatási Hivatala által jóváhagyott ideiglenes működési en-
gedélye alapján a Hevesi Sándor Művelődési Központ szervezeti ke-
retében kezdte meg működését. 

Adásaival jelentős szerepet tölt be a lakosság tájékoztatásában 
a társadalmi nyilvánosság szélesítésében és a közélet fejleszté-
sében. 
A városi kábeltelevizió három éves működése során szerzett tapasz-
talataival és jelenlegi körülményeivel alkalmas önálló intézmény-
ként működni, ezért az alábbi határozati javaslatot terjesztjük 
a Tanács élés 

H a t á r o z a t i j a v a s l a t : 

a./ A Tanács 1988, január 1-től a Nagykanizsai Városi Kábeltele-
víziót, mint önálló intézményt létrehozza. 

Elnevezése'. Nagykanizsai Városi Kábeltelevizió 
Székhelye ; Nagykanizsa, Vöröshadsereg u. 8. 
Jogállása : Önálló költségvetési szerv, jogi személy. Mükö-

dését egyszemélyi felelős vezető irányitja, akit 
öt évi meghatározott, időtartamra a Tanács Végre-
hajtó Bizottsága nevez ki. 
Létszámát a Városi Tanács VB. Művelődésügyi Osz-
tálya határozza meg* Gazdálkodási feladatait a 

Művelődési Központ gazdasági rész-
lege elkülönítetten bonyolítja. 
Felügyeletét, ellenőrzését a Városi Tanács W # 
Művelődésügyi Osztálya látja el. 
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Feladatköre : A helyi politikai, gazdasági és kulturális igényeket 
kielégitő műsorok szerkesztése és közlése, a lakos-
ság tájékoztatása. A közélet demokratizmusának fej-
lesztése. A város lakosságát? a közvéleményt fog-
lalkoztató kérdések nyilvános bemutatása, társadal-
mi cselekvésre való mozgósítás® 

Működése A művelődésügyi szakigazgatási szerv által jóváha-
gyott szervezeti és működési szabályzat szerint. 

b./A Tanács utasitja a művelődésügyi osztály vezetőjét, hogy az ala-
pítással kapcsolatos további intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 1988. március 31. 
Felelős. : Tüske Tibor osztályvezető 

Nagykanizsa, 1987. november lo. 

A Végrehajtó Bizottság 
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Kivonat  j Nagykanizsa  Város  Tanácsa I987, október 8-i 

—mmm————  ülésének jegyzőkönyvéből, 

I2/I987s számú tanácshatározat 

A tanács a l4/a/b/c/d/e/l984t  a 24/a/lg85,  a 27/d/e/l985.  és a 
ll/b/l987t számú tanácshatározatok végrehaj'  tásáról szóló beszá-
molót elfogadjaé 

Az egészségmegőrzés,  a betegellátás, valamint a szociális gon-
doskodás helyzete és feladatai 

13/1987- számú tanácshatározat 

A Tanács az egészségügyi  ellátásról szóló beszámolót elfogadja., 
Megállapítja,  hogy az elmúlt időszakban mind mennyiségi, mind 
minőségi fejlődés  volt az ágazatban* Hosszabb távra szóló prog-
ramokkal rendelkeznek, kapcsolódva  a központi szakmai elképzelé-
sekhez és a terület lakosságának igényeihez»  A továbblépés érde-
kében a Tanács az alábbiakat határozza: 

a/ Az egészségmegőrzés  társadalmi programjából  adaptálni kell 
területünkön is aktuális teendőket, egyeztetve  a Vöröskereszt, 
a. Hazafias  Népfront,  a KISZ, az Úttörőelnökség  vezetésével, 
az Ijfusági  és Sport-, valamint a Művelődésügyi  Osztállyal« 
A további feladatok  kialakításához igényeljék a társadalmi vi-
tában résztvevő  közösségek véleményét,  tenniakarásátt válla-
lataink, oktatási intézményeink, sportegyesületeink  és pÉC 
szervezetek felajánlásait, ötleteit, melyeket hasznosítsák 
az ifjúság  egészséges életmódra nevelésében, 

Határidőt  lpS8f december 20, 
Felelős  : Dr. Nemesvári  Márta  osztályvezető 

b/ A betegellátás kultúráltságának szakmai színvonalának további 
emelése érdekében és a gyógyító-megelőző  tevékenység  javítá-
sára gondoskodni  kell a. kórház-rendelőintézetben: 

- a várható nyugdíjazások  és a hiányszakmákban dolgozók ká-
derutánpótlásáról mind az orvosi, mind pedig a szákdolgozói 
munkaterületen /osztályvezető  főorvos,  körzeti orvos, vé-
dőnő,  iskola-üzem- és sportorvos  stb,/; 

- az alapellátással összefüggésben  a műszerezettség további 
javításáról, a lakosság egészségi állapotának folyamatos 
regisztrálásáról,  a számitógépes adatfeldolgozás  bevezeté-
séről; 

- a járóbetegellátás zsúfoltságának  szervezési intézkedések-
kel való csökkentéséről; 

- a fekvőbeteg-ellátó  osztályok ésszerűbb elhelyezéséről,  a 
korszerűbb belső kórház-struktura kialakításáról; 

- a kórházi gépek, műszerek tervszerű  cseréi érői, a folyama-
tosan megvalósuló  szakmai programok  és a beszerzések egyen-
súlyban tartásáról; 



- a gazdálkodás  gépi adatfeldolgozásának  bevezetéséről» 

Határidő  s IggO-ig  minden év december 20. 
Felelős  : Dr. Nemesvári  Márta.  osztályvezető 

c/ A szociális gondoskodás  feladatait  városunkban szociálpoliti-
kai középtávú programtervezet  tartalmazzafl Ennek értelmében 
olyan gyakorlat  megvalósítása,  szükséges, mely a család növek-
vő  felel őssége mellett lehetőséget teremt, hogy minden rászo-
ruló szociális helyzetének korának és egészségi állapotának 
legjobban megfelelő  ellátásban részesülj ön. Ji  hátrányos hely-
zetűek gondjának megoldását hatósági eszközökkel is segíteni 
kel l. A komplex családgondozás  feladatainak  szervezett kia-
lakitására. családsegítő  szolgálatot kell létesítenünk közpon-
ti és megyei támogatásból. 
A tanács I987. október l-től létrehozza a Családsegítő  Köz-
pontot, 
Elnevezése s Nagykanizsa.  Város  Tanácsa Családsegítő  Központja 
¿zékhe Lye t Nagykanizsa 
Joaát.  Lása: Részben önálló költségvetési  szerv, jogi személy* 
Muködését~~egyszemélyi  felelős  vezető  irányítja, akit a Tanács 
Végrehaj  tó Bizottsága nevez ki. A központ létszámát a. gazdál-
kodást ellátó szervezetét és az egyen munkaköröket a Városi 
Tanács VB.Egészségügyi  Osztálya határozza meg. 
Felügyeletét  a Városi  Tanács VBa  Egészségügyi  Osztálya látja el. 
Feladatkörei  A családok életvitelének segítése, a konfliktus 
heLyzeTe^TeloIdása  érdekében felderítő  munkát végez,  infor-
mációt gyűjt és tárol, tanácsadást lát el, döntéselőkészitést 
végez  és javaslatot tesz családvédelmi  hatósági intézkedést 
igénylő  ügyekben„ 
Működése;  Az egészségügyi  szakigazgatási szerv által jóváha-
gyott szervezeti és működési szabályzat szerint. 
Ellenőrzésétt a Városi  Tanács VB* Egészségügyi  Osztálya látja 

el. 

Utasítja az Egészségügyi  Osztály vezetőjét,  hogy a. további 
szükséges intézkedéseket tegye meg* 

Határidőt  Iq87„ december 2O, 
Felelős  s Dr„ Nemesvári Márta osztályvezető 

4/I987, /X,8,/  számú tanácsrendelet 

Nagykanizsa.  Város  Tanácsának 4/I987r /X.8,/  számú rendelete 
a temetők rendjérői  és a temetkezési tevékenységről. 

I4/I987, számú tanácshatározat 

A Tanács 
a/ Dr.Kereskai  Istvánt, a pénzügyi osztály vezetőjét  munka- > 

köréből l987a június 30-al felmenti és a Dunántúli Kőolaj-
ipari Gépgyárhoz  bérügyi  osztályvezetői  munkakörbe törté-
nő áthelyezéséhez hozzájárul. 



- -

b/ Bácsai Attilánét I987. október 1-től határozatlan időre 
a pénzügyi osztály vezetődének  kinevezi. 

FelelőÜ  i Mózes Pál tanácselnök 

Kmf  i 

Dr. Balázs Sándor s. Mózes Pál s,k. 
vbt titkár tanácselnök 

Kápolnás  Zoltán s.k. Neuhauser  József  s„k, 
tanácstag tanácstag 

A kivonat hiteléül 

íW 


